

前言

不管你信不信,人之一切乃至宇宙都是吸引力法则在起作用。吸引爱写的就是清泉用吸引力法则吸引爱情的故事,这个短篇小说写前人所未写。

清泉在微信上认识何洁,何洁教他主动运用吸引力法则。他果然用吸引力法则无形中吸引到何洁的爱情,又由于吸引力法则的原因导致两人分手,两人决定重新开始运用吸引力法则。

A

一辆红色宝马在清泉面前缓缓停下,他虽然没有买车,但他坐过朋友的宝马来,所以他认识。一位丰满漂亮的女孩从车窗探出头:“大作家,快上车!”

清泉因一个微信网友拉他进错微信群,他看见群成员第二个就是网名文学妹的,清泉本能地加了她,并退出那个什么抗脂的名字好长的怪怪的微信群。后来在微信上聊起来才知她父母年轻时爱好文学,希望女儿能实现他们的文学梦想,文学妹这个网名也是父母起的,文学妹也知道了他是业余作家。

“对对对,是你啊!”昨晚他们视频了,他认出是文学妹,她的乌亮地披肩发在微光中闪出光泽。

坐进车后,那姑娘没有征求他的意见就说:“我们去华丽会所,我请客。”华丽会所是高档会所。

他觉得这女孩有钱,而且太过自我,反正自己只想坐下来和她当面聊一聊她教他的吸引力法则,随她去吧。

华丽会所。

“你这人怎么这样,我问你的话怎么不说。”文学妹用双手去摸小包的按钮然后拉开小包又关上,清泉觉得她在掩饰自己的不快。

“不好意思,你问我喜欢什么样的女人?这个问题被问过好多次了,所以这个答记者问的第一个问题我想怎么回答。”

“哈哈,你有点逗。”

清泉通过微信知道这个女孩是开朗的人。

“今天我主要想当面和你聊聊你教我的吸引力法则,教我吸引什么女朋友。好了,这一年来吸引来3个,却没有一个成正果。迫不得已我才第一次主动约你,我今天想当面请教,跪请老师大人多多赐教……”清泉话语近于埋怨了。

“你看看你,吸引力法则说的责任回归己身,你又忘记,怪我了,都是你的磁场也就是能量吸引来的,要怪只怪自己。”她把咖啡匀一匀,边喝边说,“像我,三年前我和我爸做房地产,觉得生意难做竞争激烈赚钱难,果然一年到头赚不到什么钱。自从我学习吸引力法则,我就常想赚钱很容易,做房地产有许多人赚翻了,我只想这个。开始投射一年净收入50万,那年居然赚65万,我好开心信心十足。这两年每年年初我就写一年收入订单,统统实现,好奇!去年初我还写了订单:一年收入200万,年底一算赚到210万,真爽!”

“你好棒啊,那什么东西想想就来了吗?”

她瞟了他一下:“白教了你,我说过做事之前先把你想要的结果想好,实际上就是投射,然后再采取行动,就会事半功倍!”

他望她一下擦满口红的性感的嘴,不无挪揄:“那你男朋友是这么回事……”

“我不是和你微信上说过,三年前我谈第一个男朋友,他好赌。这两年我谈的男朋友居然好酒,烦死人,一气之下分了。我总结了,因为我经常想第一个男朋友好赌的事,所以吸引来一个好酒的男朋友。我问过一位老师,他说好赌和好酒是同频同质的事,你聚焦什么当然来什么。懂吗!这破事,你不要再提!我父母有文学情结,我实现不了他们的文学梦,现在我想找个有才华的男朋友。”

外面清冷,他看见街边的铜钱树被风一吹纷纷飘落下铜钱叶,仿佛使出全力气,要把最后的剩余的树叶全部摇下来。清泉望望文学妹送他回家后又离去的红色宝马,又望望一地的“铜钱”,反而觉得希望和收获的春天已然到来。

B

话说一年前跟文学妹第二次微信聊天,她提到正在跟蔡菲老师学习吸引力法则。他好奇什么是吸引力法则,就去百度。

所谓吸引力法则:吸引定律又称吸引力法则,指思想和言行集中在某一领域的时候,跟这个领域相关的人、事、物、时空就会被吸引而来,同频共振同质相吸。

后来又搜看了国外的视频《秘密》,心想事成就这么简单,什么事想想就来了呀,这不是他想要的吗?后来在微信上文学妹叫他投射自己想要的,然后经常用想和说来聚焦——自己要的,就会实现。

所谓投射:你预先先想好你要的那一个场景和剧情或结果是怎样的。

所谓聚焦:经常把思想和言行投注在一个地方或一件事情上。

“那好多人买彩票想中几百万,那怎么不行呢。”清泉觉得文学妹说得太不可谱了。

文学妹回复他的微信信息:

我要中个几百万大奖,但是怎么可能,那么多人买彩票,这种好事怎么可能砸中我?

你看看自己推翻,自己想要几百万接着又来一个但是怎么可能怎么的,又想到不要的上面了,能量对撞就不可能实现。

我们要修炼的就是去掉那个但是,只想自己想要的自然感觉好,就能心想事成。感觉好就是情绪好就知道你想到你要的了,感觉不好就是情绪不好就知道你想到不要的了,反之亦然。所以想法在吸引,情绪作导航。

想法是一种能量,现实中的一切都是能量。说白了,什么样的能量就吸引什么样的能量。有的时间长有的时间短,想法的能量就会吸引到现实的能量也就是现实。中头奖这个事太大,你多炼炼小红帽见证。所谓小红帽见证:就是投射你要看见连续的车牌号或吃到什么水果呀或投射公交车上有座位等等,这些小小的你所要的东西,实现之后你就会对吸引力法则有信心了。

“那我想今年谈到女朋友,行吗?”

文学妹回复道:当然行,只要你相信,你要什么样的女朋友,投射下订单,多想想你有女朋友的感觉或和女朋友在一起的开心画面是什么样。OK,就这样。

所谓下订单:和投射意思差不



多,不过一般写下来,内容更具体一些,比如你写下——我要一个这样的女友:

- 一、漂亮;
- 二、温柔;
- 三、疼你爱你。

文学妹叫他每天都在记录本上——没事多欣赏有事多舒缓,并学会爱自己,来让自己感觉好和扭转惯性思维达到经常聚焦所要;反过来你感觉好了,你要的东西就会来临让你感觉更好。同频共振同质相吸,文学妹觉得想法和感觉都能吸引。

所谓欣赏:找一找你一天中让你感觉美好的人事物,哪怕你吃到一份让你满意的早餐,每天写下来。

所谓舒缓:遇到麻烦时心情不好,往好的方面想来让自己感觉渐渐好起来,一句话找到下一个感觉好的想法。

所谓爱自己:让自己感觉好并且越来越好,包括对自己好、欣赏自己等等,你爱好自己了,同质相吸到别人来爱你。

“那为何有人说算命改风水很灵呢。”

文学妹回复道:你相信什么就会聚焦什么,聚焦什么就来什么。你相信很灵就来事实证明它们是灵的,你不相信就来事实证明它们不灵,这就是吸引力法则在起作用。

清泉觉得文学妹真的不简单,在许多理论用科学还不能证明的情况下,吸引力法则能解释清楚一切。文学妹虽然个性强势,但指导他学吸引力法则,则很细心,这让清泉很感激。

C

上午清泉收到文学妹的信息:晚上请你吃饭。

他想:距上次在华丽会所和文学妹见面有一个月了,他忙也没怎么和她微信聊过,今天突然来请客,搞什么名堂?等下午再说。

中午时文学妹又来微信:不赏脸我就拉黑你。

清泉不想失去这个老师和朋友,慌忙回复:哪好意思叫大美女请客,我请你吧。

“好,打我电话。”那边留下了手机号。

下班后清泉打过去,文学妹说:去香格里拉,我请你。

她知道去豪华酒店,拿固定工资的他心里承受不起。

D

“我要你做我男朋友,你答应我。”

“你是不是喝多了,”清泉一把抓住文学妹正在倒酒的手,“不要再喝了。”

“你,多少人追我,我都答应,我喝酒关你屁事!”

她的晶亮的眼睛微微闭起来,手却使劲去倒酒。

“哎呀,你这个小姑娘,我都能做你老爸啦,好不好?”他从来没想过和文学妹会发展什么,因为都是两代人了。

“老土,年龄是问题?我说过我要有一个有才华的男朋友,我喜欢年纪大的,再说你长得很帅,行吧!”

她的眼睛睁开,像一个失败的人看见了希望。

有钱人咋这么任性,对了,我不是不久前下了订单,要有一个漂亮的有钱的女朋友嘛。因为女朋友有钱,对于他这上班拿固定工资的经济上就能少些负担,难道是文学妹……清泉一想这,呆住了。

“我都没问过你叫什么名字呢。”

“我叫何洁。”她伸出手来借着酒劲抓住他拿着筷子还停在半空的手,直视着他,“不要让我失望!我可是第一次主动。”

“好啦,好啦,怕你了。你不是要有一个有才华的男朋友吗?我也许是你吸引的,吸引力法则真的无处不在,真的这么厉害吗?”

“当然,好学生,铭记我这个老师的教诲。”何洁还会幽默,她把两边头发往后一捋,抬起脸来说,“看你表现!”

E

吸引力法则真的太神奇了,居然想不到吸引来何洁成为女朋友。虽然年龄是个问题,但两人志趣相投,清泉想看看无所不在的吸引力法则会把两人的恋情进行得怎样?爱情宛如正在深入的春天,江南草长,群莺乱飞,百花竞放,千叶吐芳,一派欣欣向荣的景象。

“影城居然放电视连续剧,真没想到,这个《我的体育老师》网上肯定有的。”

当他们走出露天免费影城,清泉不经意说道,心想还不如躲家中在网上看。

“当然有,我都已看过一遍。”何洁眨眨眼,诡异地笑,“我很喜欢看这个《我的体育老师》,不过我不能像王小米那么磨难,要搞定那么多人,我只要顺利地搞定你。”

“你这不是搞定了嘛。”她挽起他的手,用手指轻轻地捏他腰:“看你还不不变心。”

“我像体育老师一样在你的攻势下投降啦。”

清泉痒得笑起来,何洁故意轻轻地捏他的腰,也咯咯笑起来,两人拥抱着像踏在草地上一样地归去。风静言止树叶低头梦幻,那是一种怎样秘密的光灿。

F

何洁每天都做两份早餐,去公司上班路过清泉这里,都带给他一份,她不上楼只在楼下给等她的清泉。

“何洁你不要天天早晨做早餐,在外面我买给你吃。”清泉怕她辛苦又感激她的善待,发自内心不由地说。

“那怎么行,外面吃得不干净,我已习惯。”她从包中拿出一张银行卡,“这个给你,你不是想和父母分开住吗,我支持你,这个你拿去付首付。”

“何洁,这不行呀,你上次不是给了我三万吗?”

“那是我给你那大学生女儿的,这个是我给你买房的钱,拿着。”

何洁抓起清泉的手把卡往他手心一按,捏起他的手后,摇上宝马车门走了。清泉单位的客车按时停在不远处,他走在上班的路途,不由得感觉有个女朋友真好,何洁真好!

花儿含笑展露甜蜜的脸容,苍翠的树木展现秀美身姿;小鸟应节地跳舞,虫儿在私语着夜梦;街市在

忙碌着,把汗水与欢笑驾于奔波上;旭日慈爱的注视里,清晨这清香少女正向他微语着爱情。

G

清泉在何洁的赞助下买了第二套房,简装后她也搬过来住。

他本以为和父母分开住就自由了,没想到就进入了另一种情况。

“明天早晨你能不能让我出去买吃的,我想吃油条……天天早晨吃你做的要么荷包蛋面条,要么稀饭,我吃得都要吐啦,好不好嘛。”

他从后面抱着她,近乎乞求了。

“不行,我不是说过,外面吃不卫生。我知道你想吃油货,找理由,油条什么的最不干净。”

他泄了气,独自去房间上网。

何洁晚上有走路锻炼的习惯,她经常叫他陪一道,说天天锻炼对身体有好处,她要让他的身体很棒。最难忍受的只要他出去和同学聚餐,他回家后何洁就会审问,哪个女同学和他喝了酒以及女同学和他说了什么。

“何洁,你累不累啊?”

“对你我很放心,关键是那些女同学,我不放心。”她摊开双手说道。

H

清泉很感觉何洁对他的好,又同时会抗拒她给予的不自由,抗拒就会去聚焦:何洁个性强啦,何洁又让我不自在啦,都被她控制啦。聚焦什么来什么,继续聚焦继续来,他感觉真的是这样,吸引力法则说得真对啊。

“想不到你一个大作家,居然勾引人家姑娘,我都不敢相信,我恨自己又看错人!”

他和同事聚餐回来晚了,何洁一屁股坐在沙发上,闭起嘴,也不看他。

“你个性强,我都接受,可你不能诬蔑人吧。”

“诬蔑!你说和同事聚餐,我给你自由,你倒好,送姑娘回家。”

清泉呆一下,她怎么知道了,过一会说:

“那是我的下属,她说晚上回家要经过一段围墙外林荫下的路,她害怕,我主动送她回家的。你不要想多了,好不好?”

“下属正好,容易!”

“你说的什么呀,你怎么不明白呢?”

“我对你这么好,你还找理由骗我,你骗人的手艺能不能高明点,当我是小儿科!”

“谁骗了你呀,姑娘。”

“要人不知,除非己不为,我去超市回头看见你们偷偷摸摸,哼!”

她眼睛瞟了他一下,故意不望他。

“何洁,你怎么乱说。谁偷偷摸摸的,我送下属回家正大光明的。”

“正大光明,哼!”

他进门时还没有关门,发现她冷着脸,就觉得有些异样。

清泉知道和她说不清,也不想吵,都奔五的人,吵架的特性已从他人生的磨刀石上磨光了棱角。他干脆不说了,觉得很累,有点窒息的感觉,他想呼吸一下自由的空气。

他也不顾她的感受,又走出家门。

夏夜的天空高悬,星星们在很远的地方眨着眼,树木在灯光下苍翠欲滴,吹来的微风来自远方,他深深吸了一口清凉的自由的空气。

(下转8版)